	Вариант – 1
№ 1

Наклейка стоит 3 рубля. Сколько таких наклеек можно купить на 18 рублей?

№ 2

Ребятам дали по 5 конфет. Сколько конфет получат 3 ребят?

№ 3 Реши уравнение:
8 * х = 24                  х * 6 = 18                         х : 3 = 9
№ 4

7 * 3 – 7 =              3 * 5 + 3 =              2 * 7 – 5 =

(45+35) : 10 =      10 * (21 – 16) =       (62 + 18) : 8 =
№ 5

Периметр треугольника равен 32 см. Длина первой стороны  - 9 см, второй стороны – 4 см. Узнай длину третьей стороны треугольника.


	Вариант – 2
№ 1

На тарелку помещается по 2 груши. Сколько потребуется тарелок , чтобы разложить 12 груш?

№ 2

Продавец продал по 7 кг вишни  2 человекам. Сколько кг вишен продал продавец?
№ 3  Реши уравнение:

9 * х = 27               х * 7 = 21                     х : 3 = 8
№ 4

8 * 3 – 8 =               3 * 6 +3 =                 2 * 8 – 6 =

(27 +13) : 10 =        10 * (23 – 17) =       (35 + 25) : 6 =
№ 5

Периметр треугольника равен 25 см. Длина первой стороны  - 4 см, второй стороны – 7 см. Узнай длину третьей стороны треугольника.




